



Żyrardów, 20.04.2021r.

ZP.26.PZ.10.2021

Dotyczy: postępowania na „Dostawę pojemników na odpady komunalne o pojemności 1100 l, 240 l, 120l”.

Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej „Żyrardów” Sp. z o. o. zawiadamia, że w postępowaniu wpłynęło pytania dotyczące treści Zapytania. Poniżej treść pytań wraz z odpowiedzią:

Pytanie: 1

Zgodnie z rozmową tel. proszę określić kwoty lub ilości minimalnej dostawy koszy. Jest to niezbędna informacja do wycenienia kosztów dostawy i zawarcia jej w cenie pojemników.

Odpowiedź:

Zamawiający w zamówieniu podstawowym określa maksymalnie 3 dostawy (30 szt. pojemników 120 l lub 20 szt. pojemników 240 l lub 20 szt. pojemników 1100 l) zaś zamówienie opcjonalne będzie zamawiane jednorazowo w ilości 10 szt. pojemników.

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmian we Wzorze umowy stanowiący Załącznik nr 2.

Pytanie; 2

Czy pojemniki 240l także mogą być z rączkami ? Zamawiający w odpowiedzi na pytanie z dnia 20.04 odnosi się jedynie do pojemników 120l.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza pojemniki 240 l z rączkami.

W załączeniu

Załącznik nr 2 - Wzór umowy

PGK "Żyrardów" Spółka z o.o.  
PREZES ZARZĄDU

*Hanna Kosela*

PGK "Żyrardów" Spółka z o.o.

PROKURENT

*Katarzyna Juskiewicz*



Przedsiębiorstwo  
— Gospodarki  
Komunalnej  
„Żyrardów” Sp. z o.o.

tel. (+48) **46 855 40 41** do 42  
fax (+48) **46 855 32 80**  
pgk@pgk.zyrardow.pl

NIP 838 000 72 01 / KRS 0000153850  
Bank Pekao S.A. Nr 03 1240 5918 1111 0000 4909 9913  
Kapitał Zakładowy 47 207 000,00 PLN  
XX Wydział Gospodarczy KRS Sądu Rejonowego dla Łodzi Śródmieścia

www.pgk.zyrardow.pl  
fb.com/pgkzyrardow/